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Основа ефективного управління компанією – це грамотно вибудувані і 

автоматизовані бізнес-процеси. Кожна компанія повинна мати інструменти для 

управління бізнес-процесами. Ці інструменти мають бути гнучкими та адаптованими до 

умов сучасності та процесів глобалізаційних викликів сучасності. Ринкам із високим 

конкурентним середовищем притаманна часта зміна бізнес-процесів, які вимагають 

оперативнішого та ефективнішого управління, в тому числі і через процеси 

цифровізації. Система управління бізнес-процесами довгі роки залишається надійною 

підмогою в конкурентній боротьбі, допомагаючи компаніям поліпшити якість, знизити 

витрати і підвищити швидкість обслуговування клієнта. Більш того, вона 

служить інструментом підвищення взаємодії різних підрозділів компанії для 

досягнення спільних результатів, на противагу звичним функціональним бар’єрам.  

Управління бізнес-процесами – це комплексний підхід до реалізації цілей організації. 

Ця методологія не є новою концепцією, і її можна простежити ще до епохи 

цифровізації 1990-х років, коли організації зосереджувалися на тому, як найкращим 

чином скористатися перевагами інвестицій і перетворити їх на удосконалені бізнес-

процеси та методи роботи [1]. Відтоді управління бізнес-процесами зосереджувався 

переважно на окремих проектах і перепроектуванні окремих бізнес-процесів, а також 

на тому, як визначити та розвинути можливості, необхідні організаціям для 

ефективного управління. Таке управління орієнтується на вимоги ринку та постійного 

вдосконалення і водночас змушує менеджерів використовувати такі інструменти для 

управління процесами, які створюють більшу додану вартість. Інформаційна революція 

залишає свій відбиток на бізнесі, в результаті чого організації шукають цифрові 

інновації,  щоб застосувати їх у своїх бізнес-процесах і передбачити конкурентів. 

Сьогодні бізнес-процеси стають все більш пріоритетними в контексті цифрових 

інновацій [2]. Управління бізнес-процесами в процесі змін, стало цінною сферою для 

багатьох практиків, пропонуючи методи, техніки та принципи управління для 

стратегічного узгодження бізнес-процесів і досягнення вищих бізнес-результатів, 

відповідності та довгострокової конкурентоспроможності. Отже, впровадження змін в 

діяльність компаній через нові технології у корпоративні стратегії та бізнес-процеси 

стає особливо важливим в умовах гнучкого непередбачуваного середовища для 

забезпечення їх довгострокової конкурентоспроможності. 
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